

## **NEWS RELEASE**

## 大塚食品株式会社 大塚ホールディングス株式会社

2022年3月18日

## 取締役の逝去および異動に関するお知らせ(訃報)

大塚ホールディングス株式会社および大塚食品株式会社にて取締役を兼任する戸部貞信は、2022年3月16日(水)に永眠いたしました(満80歳)。これに伴い、同日両社の取締役を退任いたしました。 ここに、生前のご厚誼に対し深謝いたしますとともに、謹んでお知らせいたします。

記

1. 氏 名: 戸部 貞信(とべ さだのぶ)

2. 生年月日: 1941 年 4 月 18 日(満 80 歳)

3. 故人の略歴:

1993 年 7 月 : 大塚食品㈱代表取締役副社長

2004年11月 : 大塚化学ホールディングス㈱(現大塚化学㈱)

代表取締役副社長

2006年5月 : 同社代表取締役社長

2008 年 7 月 : 大塚ホールディングス(株)取締役

2009年6月 : 大塚食品㈱代表取締役副会長

2011年6月 : 大塚化学㈱代表取締役会長

2012年6月 : 大塚食品㈱取締役副会長

2013年6月 : 大塚ホールディングス(㈱常勤監査役

大塚食品㈱監査役

2013年11月 : 大塚食品㈱代表取締役社長

2014 年 6 月 : 大塚ホールディングス(株)取締役(現任)

2018 年 3 月 : 大塚食品㈱取締役会長

2019年3月 : 大塚食品㈱取締役(現任)

\*ご遺族の意向により、通夜ならびに葬儀・告別式につきましては、近親者のみにて執り行われる 予定です。誠に勝手ながら、ご弔問、ご香典、ご供物、ご供花等は固くご辞退申し上げます。なお、 後日「お別れの会」を執り行う予定ですが、日時・場所等は未定です。